

KONGRES PODJETNIKOV 2025 - DOBRI TEMELJI ZA GLOBALNO PRIHODNOST

Spoštovani,

Javna agencija SPIRIT Slovenija in **Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport** vas vabita na letno srečanje prevzemnikov in naslednikov podjetij »**Kongres podjetnikov 2025 - Dobri temelji za globalno prihodnost**«, ki so v preteklem letu dosegli izjemne rezultate in prispevali k razvoju slovenskega gospodarstva.

Srečanje bo potekalo v okviru mednarodnega smučarskega tekmovanja Zlata lisica, in sicer v **nedeljo, 5. januarja 2025**, med 9. in 10:30. uro. Po zaključku uradnega dela, ki bo potekal v [Hotelu Kompas](#), se bo druženje in pogostitev nadaljevalo na prizorišču v **VIP prostorih Zlate lisice v Kranjski Gori** (prevoz do prizorišča bo organiziran).

Izkoristite priložnost in se **povežite z odličnimi slovenskimi podjetniki** ter **spoznajte najmlajše prevzemnike družinskih podjetij**. V živo pa boste lahko **spoznali tudi slovenske in tuje smučarke**, udeleženke tekmovanja Zlata lisica.

Program dogodka:

Uspešen prenos lastništva podjetja je pomemben za odpornost na izzive prihodnosti

Okrogla miza s prevzemniki in lastniki družinskih podjetij ter strokovnjaki

Predstavitev različnih oblik sprememb lastništva

Ljubljanska borza – z instrumenti kapitalskih trgov

Inštitut za ekonomsko demokracijo – preko modela ESOP

Podelitev priznanja najmlajšemu prevzemniku družinskega podjetja, ki je koristil vavčer za prenos lastništva

PRIJAVA

Prosimo, da svojo udeležbo na srečanju potrdite **najkasneje do 3. januarja 2025**.

Po prijavi na dogodek boste podrobnejša navodila prejeli na vaš elektronski naslov.

Za vse ostale informacije smo vam z veseljem na voljo na e-naslovu ida.pracek@spiritslovenia.si in telefonski številki 01 589 18 70 ali ana.dragicevic@ozs.si in telefonski številki 01 583 08 28.

Veselimo se, da bomo skupaj stopili v novo leto, polno priložnosti in rasti. **Družinska podjetja so kot trdne vezi, ki povezujejo preteklost, sedanost in prihodnost.** Verjamemo, da je uspešen prenos lastništva ključen za odpornost podjetij na izzive prihodnosti.

S spoštovanjem,

Rok Capl

direktor SPIRIT Slovenija, javna agencija